1. (20 bodova) U kojem su odnosu pravac

r+3 y—-2 =z2-3

P=" 2 3

1 ravnina
T=3rx+2y—42—-12=107

Odredite ortogonalnu projekciju pravca p na ravninu . Skicirajte.

2. (15 bodova) Rijesite sustav:

rTH+y—>5z = 1
20 —y—42 = -1
T -3z = 0

3. (25 bodova) Odredite prirodnu domenu, nultocke, intervale rasta i pada, ekstreme, po-
drudja konveksnosti i konkavnosti, asimptote, te skicirajte graf funkcije

4. (a) (15 bodova) Izracunajte
1
/ In (1 + x2) dzx.
0

5. (a) (12 bodova) Izra¢unajte povrsinu lika omedenog krivuljama
y =cos(mz),y=62>—bx—1l,z=0iz=3.
Skicirajte lik.
(b) (13 bodova) Izra¢unajte volumen tijela nastalog rotacijom krivulje
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oko osi x. Skicirajte tijelo.
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